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YBaxxaemeiir Bosa!

1. 4 Bam yXe oTBeuasa, 4To Bal Bpau npas - Haf0 JOXOAThCA U COATh KOHTPOJIb. 1o ero
pe3ynbraty OymoeT BUAHO - ocTanach nHpekuus unu HeT. Ecnu ocTanacs - 1edeHre Haflo IPONOJIXKUTh
II0 pe3yTaTaM II0CeBa C YYBCTBUTENILHOCTHIO K aHTUOMOTHKAM.

2. He ¢akT, yTo Bam 3Tu mpemnapathl He ITOMOTJIM, 3TO HEeJIb3s YTBEPXKAATh [0 MONyYeHUs
pe3yIbTaTOB KOHTPOJILHOTO aHAJK3a.

3. Cyns no BaweMy onucaHUIO, IPOJIeYnIuCh B, a AeByllKa ¥ He HaulHasa jedyeHnue. Ecinu Bl B
3TO BpeMs KUJIM TI0JIOBOK KM3HBIO, flaXkKe C IIpe3epBaTUBOM, TO TOTAAa HUYEr0 YOUBUTEIHHOTO B TOM,
4yTO Yy Bac onsATe nOSBUIKUCH CUMIITOMEL. [10/10Bas XKU3Hb B IEPUOL JIEYeHUS U [0 NOJTy4eHUs
KOHTPOJIS 3amnpeniaeTcs. Brl OyneTe nmepenaBaTh 3Ty UHGEKIUIO APYT APYTY OECKOHEYHO.

Ynauu.



